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708	 ROLEWINCK (Werner). [Fasciculus temporum. Français :] Les fleurs et manieres 
des temps passés. Trad. Pierre Farget. – Genève, Louis Cruse, 28 IV 1495. – 2o. 
94 ff. signés a6, b-m8.
HC 6944. GW M38751. BMC VIII, 367. Besson 2, pp. 527-528, no 3. Goff  
(Suppl.) R-278a. Lőkkös 69. CIBN R-185. Bechtel R-231. ISTC ir00278500. 
Wagner 55.

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 102 (2e pièce)  : bois gravés coloriés  ; foliotation ms.  ; 
partiellement rubr. – Rel. et Prov., voir no 268.
Recueil, voir no 268.

709	 ROSENHEIM (Petrus de). Roseum memoriale divinorum eloquiorum. – 
[Allemagne, imprimeur indéterminé, circa 1483.] – 4o. 48 ff. signés [a-f8].
HC (+ Add.) 13988. GW M32724. Polain 3128. BMC I, 312. Goff  R-336. BSB-
Ink P-362 (Oberdeutschland  ?, Drucker des Petrus de Rosenheim, c. 1480-
90 ?). ISTC ir00336000.

Fribourg, B.C.U., Z 293 : rubr. – Rel. du xxe s., plein parchemin sur carton, 2 fermoirs 
en parchemin. – Prov. ([a]2ro et [f]8ro) estampille effacée ; acheté en 1945 à l’antiquaire 
Paul Voirol, Berne (Acq. 1945/392).

710	 [Rudimentum novitiorum. Français :] La mer des hystoires. – [Martyrologium. 
Français  :] Le martirologe des sainctz. – Paris, Pierre Le Rouge pour Vincent 
Commin, VII 1488 (Ire partie) – II 1488/89 (IIe partie). – 2o. 2 parties. Ire partie : 
270 ff. signés a8, [*]4, a-z8, 48, aa-gg8, hh10 ; IIe partie : 310 ff. signés A-X8, AA-
MM8, NN10, SS8, a8, e8, i6, o6. 
C 3991 (incl. 3904). GW M39081. Pell 7839 (7777). Polain 2673. BMC VIII, 
109. Goff  R-346. CIBN R-221. Bechtel M-234. ISTC ir00346000.

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 643 : Ire partie incomplète du cahier aa8 et des ff. a1, [*]1, k8,
p1, z8, 41, 43/46, 44/45, gg1 et hh10 (bl.) ; tables de la IIe partie (cahier SS8) reliées après
le cahier a8 de la Ire partie ; prologue de la Ire partie (cahier [*]4) relié avant le cahier a8 ;
cahier ff8 de la Ire partie relié après le cahier B8 de la IIe partie ; f. r1 relié avant le f. s1
et f. r8 après le f. s1 ; IIe partie incomplète des ff. B8, E8, H8, J1, Q8, S1, MM8, NN10,
o1/o6 et o5 ; nombreuses mutilations et nombreux ff. déreliés. – Rel. du xviie s. mutilée,
peau brune sur carton ; tranches mouchetées rouges. – Prov. (garde post vo) « Ce livre
appartient à moy D. Jean Joseph Murith et s’appelle la mer des histoires et la fleur des
exemples le 8 octobre 1695 » ; (garde ant. ro) « Ce livre s’appelle la fleur des exemples et
la mer des histoires. Il appartient à Don Jean Joseph Muryth de Morlong 1695 » ; (ibid.)
« J’appartiens à Marie Murith », xviiie s. ; (ibid.) « Claude Gaëtan Yenny de Vuadens et de 
Morlon 1794 ». – Anc. cote : « Z 6/1 », xxe s.

711	 RUPE (Alanus de). [Psalterium B.M.V. Extraits. Allemand :] Vnser lieben frawen 
Psalter. – Ulm, Conrad Dinckmut, 1492. – 4o. 86 ff. signés A-K8, L6.
HC 14042. GW M39202. Goff  R-363. BSB-Ink P-818. 

Fribourg, B.C.U., Z 40 (2e pièce) : ff. G3/G6 seuls collés sur le contreplat sup. du no 256.

712	 SABELLICUS (Marcus Antonius). Decades rerum Venetarum. – Venezia, 
Andrea Torresani [pour Marcus Antonius Sabellicus,] 21 V 1487. – 2o. 240 ff. 
signés <ii iii>6, a8, b-h6, i-k8, l-y6, A-H6, I-M8, N10, O4, [*]2.

Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015.Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015. 

708 ROLEWINCK (Werner). [Fasciculus temporum. Francais :] Les fleurs et manieres 

des temps passés. Tvad. Pierre Farget. — Genéve, Louis Cruse, 28 IV 1495. — 2°. 
94 ff signés a°, b-m®. 

HC 6944. GW M38751. BMC VIII, 367. Besson 2, pp. 527-528, n° 3. Goff 
(Suppl.) R-278a. Lokkds 69. CIBN R-185. Bechtel R-231. ISTC ir00278500. 
Wagener 55. 

Fribourg, B.C.U, Cap. Rés. 102 (2° piéce) : bois gravés coloriés ; foliotation ms. ; 
partiellement rubr. — Re/. et Prov., voir n° 268. 

Recueil, voir n° 268. 

709 ROSENHEIM (Petrus de). Roseum memoriale divinorum eloquiorum. — 

[Allemagne, imprimeur indéterminé, circa 1483.] — 4°. 48 ff. signés [a-f]. 

HC (+ Add.) 13988. GW M32724. Polain 3128. BMC I, 312. Goff R-336. BSB- 

Ink P-362 (Oberdeutschland ?, Drucker des Petrus de Rosenheim, c. 1480- 

90 ’). ISTC 100336000. 

Fribourg, B.C.U., Z 293 : rubr. — Ref du xx* s., plein parchemin sur carton, 2 fermoirs 

en parchemin. — Prov. ([a]2t° et [f]8r°) estampille effacée ; acheté en 1945 a lantiquaire 
Paul Voirol, Berne (Acq. 1945/392). 

710 [Rudimentum novitiorum. Francais :] La mer des hystoires. — [Martyrologium. 
Francais :| Le martirologe des sainctz. — Paris, Pierre Le Rouge pour Vincent 
Commin, VII 1488 (I* partie) — II 1488/89 (II*° partie). — 2°. 2 parties. I* partie : 

270 ff. stgnés a¥, [*]*, a-z®, 28, aa-ge*, hh" ; IT* partie : 310 ff signés A-X®, AA- 

MMB®, NN", SS8, a8, &8, 1°, 0°. 

C 3991 (ancl. 3904). GW M39081. Pell 7839 (7777). Polain 2673. BMC VII, 

109. Goff R-346. CIBN R-221. Bechtel M-234. ISTC 1100346000. 

Fribourg, B.C.U,, Cap. Rés. 643 : I® partie incompléte du cahier aa* et des ff a1, [*]1, k8, 

pl, 28, 21, 23/26, 74/25, gel et hh10 (pL) ; tables de la II° partie (cahier SS*) reliées apres 

le cahier a® de la I* partie ; prologue de la I® partie (cahier [*]*) relié avant le cahier a® ; 
cahier ff de la I partie relié aprés le cahier B* de la II* partie ; f. r1 relié avant le £ s1 
et £ r8 aprés le f s1; II* partie incomplete des ff B8, E8, H8, J1, Q8, S1, MM8, NN10, 

01/06 et 05; nombreuses mutilations et nombreux ff. déreliés. — Red du xvi s. mutilée, 

peau brune sur carton ; tranches mouchetées rouges. — Prov. (garde post v°) « Ce livre 

appartient 4 moy D. Jean Joseph Murith et s’appelle la mer des histoires et la fleur des 

exemples le 8 octobre 1695 » ; (garde ant. r°) « Ce livre s’appelle la fleur des exemples et 

la mer des histoires. Il appartient 4 Don Jean Joseph Muryth de Morlong 1695 » ; (¢bid) 

«J appartiens a Marie Murith », xvi s. ; bid.) « Claude Gaétan Yenny de Vuadens et de 
Morlon 1794 ». — Anc. cote: « Z 6/1», Xx® s. 

711. RUPE (Alanus de). [Psaltertum B.M.V. Extraits. Allemand :| Vnset leben frawen 
Psalter. — Ulm, Conrad Dinckmut, 1492. — 4°. 86 ff. signés A-K®, L®. 

HC 14042. GW M39202. Goff R-363. BSB-Ink P-818. 
Fribourg, B.C.U., Z 40 (2° piéce) : ££ G3/G6 seuls collés sur le contreplat sup. du n° 256. 

712 SABELLICUS (Marcus Antonius). Decades rerum Venetarum. — Venezia, 

Andrea Torresani [pour Marcus Antonius Sabellicus,] 21 V 1487. — 2°. 240 ff 
sionés <it 11>°, a®, b-h®, 1-k®, L-y®, A-H®, I-M®, N°, O% [FT].
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